
Zásahy hliadok MsP v 1. týždni  

 

V týždni od 29. decembra 2025 do 4. januára 2026 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom 

meste celkom 4 965 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 540 

udalostí, pričom 47 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 75, pričom 11 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 

prípade riešili hliadky mestskej polície priestupok na úseku čistoty a poriadku na verených 

priestranstvách a 4-krát sa zaoberali vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona 

o cestnej doprave. Nechýbali porušenia, ktorých sa dopustili majitelia psov počas vychádzok so 

svojimi štvornohými miláčikmi. Príslušným správcom komunikácií sme hlásili 2 nelegálne skládky 

odpadu. K 3 zraneným osobám sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci. 

Najviac udalostí – 42 riešili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici. 

 

Silvester z pohľadu mestskej polície 

Používanie zábavnej pyrotechniky, s výnimkou kategórie F1, je na území hlavného mesta 

Bratislavy zakázané celoročne. Zákaz platí bez časového obmedzenia, teda aj počas 31. decembra 

a 1. januára. Povolené sú výlučne scénické ohňostroje a pyrotechnika odpaľovaná profesionálnou 

firmou so súhlasom hlavného mesta. Aj napriek tomu Mestská polícia Bratislava zaznamenala 

počas silvestrovskej noci viaceré porušenia tohto zákazu. 

Na prelome rokov boli hliadky mestskej polície vyslané celkom k 132 oznámeniam, ktoré sa týkali 

práve používania zakázanej pyrotechniky. Zvýšený hluk mal negatívny vplyv najmä na 

zvieratá. Mestskí policajti a policajtky pomáhala riešiť 4 prípady zatúlaných psov, ktoré zbehli 

pravdepodobne zo strachu pred vybuchujúcou pyrotechnikou. V oblasti Mosta Lanfranconi 

zasahovali hliadky pri výskyte diviačej zveri, ktorá sa dostala do blízkosti cesty, čím vzniklo 

bezprostredné riziko zrážky s vozidlami. 

V rámci preventívnych opatrení sa hliadky mestskej polície pohybovali vo zvýšenej miere, okrem 

centra mesta, napríklad v okolí Bratislavskej ZOO a útulku Slobody zvierat, kde kontrolovali 

dodržiavanie zákazu používania pyrotechniky. Dôvodom sú skúsenosti z minulých rokov, keď došlo 

k splašeniu zvierat a následným vážnym zraneniam alebo ich úhynu. Zvýšené kontroly sme mali aj 

v oblasti Kamzíka a Peknej cesty so zameraním na ochranu voľne žijúcej zveri. 

Okrem riešenia prípadov súvisiacich s pyrotechnikou sa hliadky zaoberali aj ďalšími situáciami 

typickými pre silvestrovskú noc. Nechýbali prípady znečisťovania verejných 

priestranstiev, nerešpektovanie stanovených prevádzkových hodín v pohostinských 



zariadeniach, prípady rušenia nočného kľudu ako aj riešenie osôb, ktoré na verejnosti 

konzumovali alkohol. Stav niektorých, ktoré alkohol požili v nadmernom množstve a boli tak 

ohrozené na zdraví, si vyžadoval aj zásah zdravotníkov. 

 


